



市领导看望市第五次党代会代表

5月19日上午,市领导孙政才、张国清、唐良智等前往各代表团住地,看望出席市第五次党代会的代表。

孙政才先后来到第二十三、第十一代表团,与各位代表握手交谈,对大家当选党代会代表表示祝贺。他说,市第五次党代会是在重庆走过直辖二十年光辉历程、进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。各位代表承载着全市176万党员和3300多万人民的信任和嘱托,希望大家以高度的责任感使命感、饱满的政治热情、昂扬的精神状态和良好的纪律作风,集中精力、认真履职,不负重托、不辱使命,圆满完成好大会各项任务。要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻落实党中央决策部署。要聚精会神审议报告,实事求是、集思广益,使报告更好贯彻中央精神、体现时代要求、符合重庆实际、回应群众期待。要高度负责行使权利,选好我市出席党的十九大代表,选好新一届市“两委”委员。要严格遵守会风会纪,严守政治纪



2017年5月19日上午,孙政才看望市第五次党代会代表

律和政治规矩,严守组织纪律和换届纪律,确保大会风清气正。希望大家共同努力,把市第五次党代会开成一个继往开来、求真务实、团结奋进的大会。张鸣一同看望。

张国清到第九、第二十五代表团看望代表时说,市第五次党代会是承前启后、继往开来的重要会议,对重庆今后五年的发展具有重要意义。各位代表肩负着全市党员干部和人民群众的重托,责

任重大,使命光荣,要旗帜鲜明讲政治,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略、视察重庆重要讲话精神,以对党的绝对忠诚和高度的政治责任感,认真履行职责,集中精力审议报告,共商全市改革发展和党的建设大计,圆满完成会议各项任务,营造风清气正、凝心聚力、开拓进取的良好氛围,为如期全面建成小康社会而努力奋斗。

唐良智、燕平前往第十、第二十二、第二十四代表团,刘学普、陈雍前往第二、第三、第四、第五、第十九代表团,吴存荣、王显刚前往第一、第六、第十二、第十三、第十四、第二十、第二十一代表团,曾庆红、陈代平前往第七、第八、第十五、第十六、第十七、第十八代表团看望代表,希望大家认真贯彻落实中央的决策部署,按照市委的工作要求,提高政治站位,履好职、尽好责、开好会,认真讨论审议党代会报告,把过去五年的成绩总结好,把未来五年的工作谋划好,依法行使好选举权利,严格遵守大会各项纪律,圆满完成大会各项议程,为重庆未来发展打下坚实基础。

据《重庆日报》

市第五次党代会代表资格审查委员会举行全体会议

5月19日下午,中国共产党重庆市第五次代表大会代表资格审查委员会举行全体会议。

会议由代表资格审查委员会主任曾庆红同志主持。

会议听取了中国共产党重庆市第五次代表大会代表选举和代表资格初步审查的情况报告,对出席中国共产党重庆市第五次代表大会的代表资格进行了审查,审议了《中国共产党重庆市第五次代表大会代表资格审查委员会关于代表资格审查的报告(草案)》,并提请大会主席团第一次会议审议。

据《重庆日报》

首个住房租售法规征求意见:不得单方面涨租

不论买房还是租房,总会遭遇种种“烦恼”,被中介忽悠,遭遇开发商捂盘惜售,房东随意提价……住房城乡建设部19日就《住房租赁和销售管理条例(征求意见稿)》公开征求意见。直击原有住房租售市场中常见的一系列“痛点”。

租房:租金规定变透明

租房中遭遇房东随意提价、赶人、扣押金的情况并不少见。意见稿提出,住房租赁合同中未约定租金调整次数和幅度的,出租人不得单方面提高租金。出租人收取押

金的,应当在住房租赁合同中约定押金的数额和返还时间。出租人扣留押金的,应当承担举证责任。出租人不得采取暴力、威胁或者其他强制方式驱逐承租人,收回住房。对租赁期限约定不明确,出租人解除住房租赁合同的,应当提前三个月通知承租人。鼓励出租人与承租人签订长期住房租赁合同。厨房、卫生间、阳台和地下储藏室等非居住空间,不得出租用于居住。

买房:房企“挖坑”要受罚

买房“陷阱”防不胜防:有捂盘惜售、

散布涨价谣言的“炒作”;有发布虚假房源信息和广告的“欺瞒”;有捆绑搭售、分割拆零销售的“变相要价”。

意见稿明确列出十一条房地产开发企业销售禁止行为。如果开发商踩了“红线”怎么办?意见稿明确,依法可以暂停合同网上签约权限;有违法所得的,没收违法所得,并可处以违法所得5倍以下罚款;没有违法所得的,可以并处50万元以上200万元以下罚款;降低资质等级或者吊销资质证书;构成犯罪的,还要依法追究刑事责任。

意见稿还对常见的房地产经纪机构和房地产经纪人员的违规行为进行了全覆盖,并规定了较为严厉的处罚措施。

而针对近年快速发展的住房租赁、销售网络平台,征求意见稿也明确了平台对信息真实性承担的相应管理责任。诸如链家等房地产经纪机构通过其网站发布信息的,应当对信息的真实性负责;诸如58同城等第三方网络交易平台,应当对信息发布者的身份进行审核和登记。

据新华社

重庆地区60岁以上来电申领 多功能收音机+富硒鸡蛋5斤

养生、相声、小品、戏曲、经典老歌、广场舞精选……名家各段,随身带随时听!

退休在家,无聊时,拿出来听听,可以排解孤独寂寞。晨练、散步、午休。运动之余,拿出来听听,可以愉悦身心。

吃饭、睡觉前、起床前,拿出来听听,可以增添更多生活乐趣。

这是一款近年来风靡全国的颇受老年人喜爱的多功能收音机,一款被誉为老年人贴身好伴侣的电子产品,一款待机时间长,使用简单、携带便捷的老年人的宝贝儿!

这台多功能收音机融汇了大量百姓百听不厌的功能:养生、听书、听戏、跳舞、广播……拥有它,您就可以随时随地听单田芳、梅兰芳、郭德纲、赵本山、马季等大师的经典作品……拥有它可以丰富您的退休生活,让您在家不在孤单,无论是晨练、午休,还是干活、散步,随时随地,想听就听。拥有它,您就可以随时随地用来听专家教授的健康知识讲座……收音机在手,应有尽有。它能让您和老伴,从此变得格外多姿多彩;它能让您和老伴,从此共享健康与快乐!

多功能收音机操作非常简单,一学就会。不仅有经典的养生内容,还有戏曲,经典老歌,幽默的相声,搞笑的小品,动感的广场舞曲,功能齐全,让中老年人爱不释手,随时享受开心快乐。



广播——加长天线,信号清晰
快选——数字按键,一键收听
续航——随意播放,时间超长
屏幕——液晶显示,一目了然
电池——内置锂电,即插即充
音响——立体声源,听得清爽

养生

养生知识,内容丰富,不仅丰富了中老年人的退休生活,还让中老年人学习到了很多有用的健康养生知识。

听书

精彩历史,跌宕起伏,场场惊心动魄;古董收藏、刑侦纪实、相声小品,名家名段想听就听。

听戏

京剧、黄梅戏、经典民歌,走到哪里都能跟着哼小曲。

跳舞

广场舞精选,广场舞健身好帮手。

广播

高度灵敏,大音量,收听便捷。



特别提醒:

- 1、所有领取人员必须是60岁以上退休人员,仅限本人领取,不能代领,每人1台,每户仅限2份;
- 2、所有报名人员请携带身份证和退休证办理;
- 3、所有领取人员请先到店报名登记姓名、电话等信息,待物资到达后统一时间、地点、分批发放;
- 4、所有领取人员请携带此报样办理报名;
- 5、凡在华人堂领取过任何物资的禁止申领。

广告

活动时间
2017年5月20日-5月22日

咨询电话
023-88232757

地址:重庆市渝中区两路口希尔顿商务大厦7楼712(乘观光电梯7楼)
乘车路线:1号线3号线轻轨站两路口下车,附近公交车站:两路口,文化宫中门,中山支路,上清寺等